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PROJEKT WYKONAWCZY 

 
 

opis techniczny do projektu branży drogowej: 
 

Budowa ul. Grunwaldzkiej w miejscowości Stegna 

 
 
 
 
 
 
1. Przedmiot opracowania. 
 
 

Przedmiotem opracowania jest budowa ul. Grunwaldzkiej w Stegnie pomiędzy ulicami 
Lipową a Wojska Polskiego, wraz z infrastrukturą towarzyszącą.  
 
2. Zakres opracowania. 
 

Przedsięwzięcie w zakresie branży drogowej polegać będzie na: 
• budowie nawierzchni jezdni; 
• budowie chodnika; 
• budowie drogi rowerowej; 
• budowie miejsc postojowych; 
• przebudowie zjazdów; 
• wycince drzew; 
• wykonaniu zieleni; 
• wykonaniu oznakowania pionowego i poziomego. 

 
Długość odcinka objętego budową wynosi 589,3 mb. 
 
3. Podstawa prawna opracowania. 
 
Przy opracowaniu dokumentacji projektowej wykorzystano: 
- mapę sytuacyjno-wysokościową do celów projektowych w skali 1:500 wykonaną przez 

uprawnionego geodetę; 
- skorowidz podmiotów i działek; 
-  umowę z Inwestorem; 
-  obowiązujące przepisy i normy; 
- zdjęcia i pomiary uzupełniające, wykonane przez zespół projektowy. 
 
  Przy projektowaniu korzystano z następujących normatywów, wytycznych, katalogów i 
instrukcji: 
- Rozporządzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca 1999 r. w sprawie 

warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie – Dz. 
U. nr 43, poz. 430 z dnia 14 maja 1999 r.; 
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- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 17 lutego 2015 r. zmieniające 
rozporządzenie w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi 
publiczne i ich usytuowanie – Dz. U. z dnia 10 marca 2015 r.; 

- Wytyczne projektowania skrzyżowań drogowych;  
- Katalog Powtarzalnych Elementów Drogowych – Centralne Biuro Projektowo-Badawcze 

Dróg i Mostów „Transprojekt” – Warszawa 1979-1982; 
- Katalog Typowych Konstrukcji Nawierzchni Podatnych i Półsztywnych – Instytut Badawczy 

Dróg i Mostów – Zarządzenie nr 31 Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad z 
dnia 16.06.2014 r.; 

- Wymagania techniczne WT 2010;  
- Inne instrukcje, normatywy i wytyczne obowiązujące w budownictwie drogowym. 
 

 
4. Stan projektowany. 
 
4.1. Parametry techniczne 
 Przyjęte podstawowe parametry techniczne dla projektowanej drogi gminnej są 
następujące: 

 
- klasa drogi    L 
- prędkość projektowa Vp  30 km/h 
- szerokość jezdni   5,0 m (2x2,5 m) 
- kategoria ruchu   KR1  
- obciążenie    100 kN/oś 
- spadek jezdni    daszkowy, 2,0% 

 - ilość miejsc postojowych  32 
  
4.2. Plan sytuacyjny 
 

Początek budowy ul. Grunwaldzkiej znajduje się za skrzyżowaniem z ul. Lipową.  
Na całej długości ulica zaprojektowana jest o przekroju ulicznym, o szerokości 5,0 m, z 

drogą rowerową szer. 2,5 m zlokalizowaną z lewej strony jezdni, a chodnikiem szer. 2,0 m i 
miejscami postojowymi występującymi po prawej stronie. Na całym odcinku ulica posiada 
spadek poprzeczny daszkowy 2,0%. W ramach zadania przebudowanych zostanie do granicy 
pasa drogowego 21 zjazdów o szerokości od 3,0 m do 4,0 m.  

W zależności od szerokości pasa drogowego zaprojektowano miejsca parkingowe do 
postoju równoległego (o wym. 2,5x6,0 m) bądź prostopadłego (o wym. 2,5x4,5 m), łączna ilość 
miejsc postojowych wynosi 32.  

Ulica posiada 7 łuków poziomych oraz 1 załom:  
- W1: km 0+028,12, R=160,0 m, 
- W2: km 0+078,47, R=220,0 m, 
- W3: km 0+216,40, R=300,0 m, 
- W4: km 0+281,99, R=300,0 m, 
- W5: km 0+510,39, R=160,0 m, 
- W6: km 0+557,27, R=60,0 m, 
- W7: km 0+580,46, R=10,0 m, 
  

    Wszystkie drzewa i krzewy kolidujące z inwestycją przewidziano do wycinki. 
 
4.3. Przekrój podłużny 
 

Wody opadowe z ul. Grunwaldzkiej odprowadzone zostaną za pomocą kanalizacji 
deszczowej do zaprojektowanych w pasie zieleni skrzynek rozsączających (w 3 lokalizacjach). 
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Zaprojektowanie niwelety niżej od istniejącego terenu spowodowałoby nieefektywność skrzynek 
rozsączających (wody gruntowe znajdują się 2,0 m poniżej gruntu).  

Spadki podłużne ulicy Grunwaldzkiej mieszczą się w granicach od 0,40% do 1,1%. 
Zaprojektowana niweleta posiada 4 załomy oraz 2 łuki pionowe (1 wklęsły oraz 1 wypukły). 

Promienie krzywizn pionowych przyjmowano dla Vp = 30 km/h.  
Dla łuków pionowych przyjęto promienie wyokrąglające R=600,0 m. 

 
4.4. Przekrój normalny 
 

Konstrukcja nawierzchni ulicy została zaprojektowana jak dla kategorii ruchu KR1, 
obciążenie 100 kN/oś:  

a) jezdnia ulicy Grunwaldzkiej: 
- 4 cm, warstwa ścieralna z betonowej asfaltowego AC11S, 
- 6 cm, warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W, 
- 20 cm, podbudowa zasadnicza z kruszywa mieszanki kruszywa niezwiązanego C90/3,  
- podłoże G1 o wtórnym module odkształcenia E2≥80 MPa. 

 

b) chodnik: 

- 6 cm, warstwa ścieralna z betonowej kostki brukowej, kształt prostokątny, koloru 
szarego, 
- 3 cm, podsypka cementowo- piaskowa 1:4, 
- 10 cm, podbudowa zasadnicza z kruszywa mieszanki kruszywa niezwiązanego C90/3, 
- podłoże G1 o wtórnym module odkształcenia E2≥60 MPa. 
 

c) droga rowerowa: 

- 8 cm, warstwa ścieralna z betonowej kostki brukowej niefazowanej, kształt prostokątny, 
koloru czerwonego, 
- 3 cm, podsypka cementowo- piaskowa 1:4, 
- 15 cm, podbudowa zasadnicza z kruszywa mieszanki kruszywa niezwiązanego C90/3, 
- podłoże G1 o wtórnym module odkształcenia E2≥80 MPa. 
 

d) miejsca postojowe dla samochodów o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5t: 

- 8 cm, warstwa ścieralna z betonowej kostki brukowej, kształt prostokątny, koloru 
szarego, 
- 3 cm, podsypka cementowo- piaskowa 1:4, 
- 15 cm, podbudowa zasadnicza z kruszywa mieszanki kruszywa niezwiązanego C90/3, 
- podłoże G1 o wtórnym module odkształcenia E2≥80 MPa. 
 
e) zjazdy: 
- 8 cm, warstwa ścieralna z betonowej kostki brukowej, prostokątnej, koloru grafitowego, 
- 3 cm, podsypka cementowo-piaskowa 1:4, 
- 20 cm, podbudowa zasadnicza z kruszywa mieszanki kruszywa niezwiązanego C90/3, 
- podłoże G1 o wtórnym module odkształcenia E2≥80 MPa. 
 
f) zieleń: 
- 10 cm, humus obsiany trawą. 
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4.5. Zjazdy 
 

W ramach inwestycji przewiduje się przebudowę 21 zjazdów indywidualnych. 
Szerokość zjazdów wynosi od 3,0 m do 4,0 m. Zjazdy indywidualne połączone są z 

krawędzią jezdni promieniami wyokrąglającymi R=3,0 m, R=3,5 m bądź skosami 1:1. Zjazdy 
należy wykonać w lokalizacji zgodnie z planem sytuacyjnym. Obramowanie zjazdów przy 
krawędzi jezdni stanowi krawężnik betonowy „wtopiony” 15x30 cm ustawiony na ławie bet. 
zwykłej z bet. C12/15, natomiast pozostałe strony zjazdu należy obramować opornikiem bet. 
12x25 cm ustawionym na ławie bet. zwykłej z bet. C12/15.  

W przypadku konieczności regulacji wysokościowej bram i furtek wszelkie koszty z tym 
związane ponosi Wykonawca robót drogowych. 

Projektowane zjazdy należy wykonać wg przyjętej konstrukcji jak w pkt. 4.4 e. 
 
4.6. Miejsca postojowe   
 

W ramach zadnia wybudowanych zostanie 32 miejsca postojowe (23 do parkowania 
równoległego i 9 do parkowania prostopadłego). Miejsca postojowe do parkowania 
prostopadłego posiadają wymiar 2,5x4,5 m, natomiast do parkowania równoległego 2,5x6,0 m. 
Miejsca postojowe należy rozdzielić kostką betonową koloru szarego. Spadek poprzeczny miejsc 
postojowych wynosi 2% w kierunku do jezdni. Miejsca postojowe od strony chodnika należy 
obramować krawężnikiem bet. 15x30 cm wystającym +10 cm, ustawionym na ławie bet. z 
oporem z bet. C12/15.  

Konstrukcję miejsc postojowych należy przyjmować zgodnie z podaną w punkcie 4.4 d. 
 

4.7. Droga rowerowa   
 
Drogę rowerową szer. 2,5 m należy wykonać z kostki betonowej bezfazowej, koloru 

czerwonego. Droga rowerowa zostanie oznakowana za pomocą znaków pionowych oraz 
rozmalowania cienkowarstwowego poziomego wg projektu docelowej organizacji ruchu. 

Konstrukcję drogi rowerowej należy przyjmować zgodnie z podaną w punkcie 4.4 c. 
 

4.8. Odwodnienie 
 

Przewidziano odprowadzenie wody deszczowej ze wszystkich utwardzonych 
powierzchni powierzchniowo do wpustów ulicznych, a następnie przykanalikami do kanalizacji 
deszczowej. 

Kanalizację deszczową należy wykonać zgodnie z projektem branżowym.     
W celu uniemożliwienia spływu wód opadowych na posesje z nawierzchni zjazdów na 

granicy pasa drogowego zaprojektowano odwodnienie liniowe o klasie obciążenia B125 i 
szerokości w świetle kanału 150 mm (typu Aco Drain Multiline V150, lub równoważne).  

 
4.9. Rozbiórki 
 

Budowa ul. Grunwaldzkiej wymaga rozbiórki: 
• nawierzchni jezdni z płyt pełnych żelbetonowych oraz typu YOMB, 
• nawierzchni zjazdów z płyt YOMB, kostki betonowej oraz płyt betonowych, 
• krawężników oraz obrzeży chodnikowych, 
• słupków wygrodzeniowych, 
• znaków drogowych. 

 
Materiały z rozbiórki należy wywieźć w miejsce składowania odpadów oraz zutylizować. 
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5. Roboty ziemne 
 
Wykopy: 

W przeważającej części są to wykopy związane z wykonaniem koryta pod warstwy 
konstrukcyjne nowej nawierzchni jezdni, zjazdów, miejsc postojowych.  

W czasie wykonywania robót ziemnych należy zapewnić odwodnienie wykopu z wód 
opadowych oraz wód gruntowych. Koszt wykopu obejmuje prace pomiarowe, wykonanie 
wykopu z transportem urobku na nasyp lub na odkład, zagęszczenie powierzchni wykopu, 
wbudowanie dostarczonego gruntu w nasyp, odwodnienie wykopu, pomiary. 
 
Nasypy: 

Grunty i materiały do budowy nasypów powinny być dobrane metodami laboratoryjnymi 
z uwzględnieniem ich przydatności.  

 
6. Inwentaryzacja i gospodarka drzewostanem:  
 

Wycinki należy wykonać zgodnie z tabelą nr 1 „Inwentaryzacja i gospodarka 
drzewostanem” załączoną na końcu części opisowej projektu oraz rysunkiem nr 6 
„Inwentaryzacja i gospodarka drzewostanem”. 

 
7. Uwagi końcowe: 
 
1. Szczegóły wykonywania robót, wymagań technicznych i organizacyjnych procesu realizacji 

i kontroli jakości robót zostały przedstawione w Specyfikacjach Technicznych Wykonania i 
Odbioru Robót. 

2. Roboty wykonywane w bezpośrednim sąsiedztwie urządzeń należy wykonać z 
zachowaniem szczególnych środków ostrożności. 
W przypadku napotkania uzbrojenia nie wykazanego na mapie i w dokumentacji należy je 
zabezpieczyć i powiadomić właściwego użytkownika.  

3. W miejscach niwelacji terenu Wykonawca robót zapewni normatywne przykrycie 
istniejącego uzbrojenia.  

4. Wszystkie istniejące studnie, zasuwy, nawiertaki należy wyregulować do poziomu 
projektowanych nawierzchni. 

 
 

 

 

 

Projektant: 
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Inwentaryzacja i gospodarka drzewostanem (tabela 1):  
 

Nr Nazwa polska / łacińska 
Obwód pnia 

mierzony na wys. 
130 cm (w cm) 

Uwagi 

1 Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 140 WYCINKA 

2 Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 152 WYCINKA 

3 Jesion / Fraxinus 108+142 WYCINKA, 2 pnie 

4 Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 157 WYCINKA 

5 Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 206 WYCINKA 

6 Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 174 WYCINKA 

7 Brzoza / Betula 116+110+72 WYCINKA, 3 pnie 

8 Brzoza / Betula 82 WYCINKA 

9 Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 170 WYCINKA 

10 Jesion / Fraxinus 23 WYCINKA 

11 Świerk pospolity / Picea abies 90 WYCINKA 

12 Brzoza / Betula 98 WYCINKA 

13 Brzoza / Betula 38+28+41 WYCINKA, 3 pnie 

14 Kasztan / Castanea 38+28 WYCINKA, 2 pnie 

15 Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 158 WYCINKA 

16 Dąb / Quercus 198 WYCINKA 

17 Dąb / Quercus 192 WYCINKA 

18 Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 122 WYCINKA 

19 Dąb / Quercus 93 WYCINKA 

20 Dąb / Quercus 196 WYCINKA 

21 Dąb / Quercus 168 WYCINKA 

22 Dąb / Quercus 109 WYCINKA 

23 Dąb / Quercus 162 WYCINKA 

24 Dąb / Quercus 175 WYCINKA 

25 Dąb / Quercus 150 WYCINKA 

26 Dąb / Quercus 158 WYCINKA 

27 Dąb / Quercus 90 WYCINKA 

28 Dąb / Quercus 156 WYCINKA 
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29 Dąb / Quercus 78 WYCINKA 

30 Dąb / Quercus 175 WYCINKA 

31 Jesion / Fraxinus 78+34 WYCINKA, 2 pnie 

32 Jesion / Fraxinus 74+62+44 WYCINKA, 3 pnie 

33 Buk / Fagus 48+56 WYCINKA, 2 pnie 

34 Buk / Fagus 48+40 WYCINKA, 2 pnie 

35 Brzoza / Betula 110 WYCINKA 

36 Buk / Fagus 42 WYCINKA 

37 Buk / Fagus 29 WYCINKA 

38 Buk / Fagus 26 WYCINKA 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
„A”  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. Jesion / Fraxinus 
2. Dąb / Quercus 
3. Dąb / Quercus 
4.  Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
5. Dąb / Quercus 
6. Dąb / Quercus 
7. Dąb / Quercus 
8. Dąb / Quercus 
9. Dąb / Quercus 
10. Dąb / Quercus 
11. Dąb / Quercus 
12. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
13. Dąb / Quercus 
14. Dąb / Quercus 
15. Dąb / Quercus 
16. Dąb / Quercus 
17. Jesion / Fraxinus 
18. Jesion / Fraxinus 
19. Jesion / Fraxinus 
20. Jesion / Fraxinus 
21. Brzoza / Betula 
22. Dąb / Quercus 
23. Dąb / Quercus 
24. Dąb / Quercus 
25. Jesion / Fraxinus 
26. Dąb / Quercus 
27. Dąb / Quercus 
28. Dąb / Quercus 
29. Dąb / Quercus 
30. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
31. Dąb / Quercus 
32. Dąb / Quercus 

 
75 
160 

42+44 
132 
112 
99 
51 
110 
131 
57 
124 
162 
38 
80 
70 
87 
26 
28 
56 
36 
86 
133 
44 
222 
46 
183 
170 
121 
75 
190 
40 
110 

 
WYCINKA 
WYCINKA 

WYCINKA, 2 pnie 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
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„A”  

33. Dąb / Quercus 
34. Dąb / Quercus 
35. Dąb / Quercus 
36. Dąb / Quercus 
37. Dąb / Quercus 
38. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
39. Dąb / Quercus 
40. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
41. Akacja / Acacia 
42. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
43. Brzoza / Betula 
44. Dąb / Quercus 
45. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
46. Jesion / Fraxinus 
47. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
48. Dąb / Quercus 
49. Jesion / Fraxinus 
50. Dąb / Quercus 
51. Jarzębina / Sorbus aucuparia 
52. Dąb / Quercus 
53. Brzoza / Betula 
54. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
55. Jesion / Fraxinus 
56. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
57. Brzoza / Betula 
58. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
59. Dąb / Quercus 
60. Dąb / Quercus 
61. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
62. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
63. Dąb / Quercus 
64. Dąb / Quercus 
65. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
66. Dąb / Quercus 
67. Jesion / Fraxinus 
68. Brzoza / Betula 
69. Dąb / Quercus 
70. Dąb / Quercus 
71. Dąb / Quercus 
72. Jesion / Fraxinus 
73. Dąb / Quercus 
74. Jesion / Fraxinus 
75. Jesion / Fraxinus 
76. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
77. Dąb / Quercus 
78. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
79. Dąb / Quercus 
80. Dąb / Quercus 

128 
19 
22 
206 
116 
153 
30 
157 
44 
130 
27 
210 
116 
28 
56 

24+24+37+37 
19 
100 
22 
124 

72+65 
132 
31 
106 

92+84 
195 
140 
75 
200 
150 
30 
132 
125 

45+45 
35 
67 
91 
210 
180 
37 
152 
19 
33 
137 
46 
198 
33 
135 

WYCINKA  
WYCINKA 
WYCINKA 
 WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 

WYCINKA, 4 pnie 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 

WYCINKA, 2 pnie 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 

WYCINKA, 2 pnie 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 

WYCINKA, 2 pnie 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
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81. Dąb / Quercus 
82. Akacja / Acacia 
83. Dąb / Quercus 
84. Dąb / Quercus 

 

102 
56 
40 
58 

WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 

 

„B”  

 
1. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
2. Buk / Fagus  
3. Buk / Fagus  
4. Buk / Fagus  
5. Buk / Fagus  
6. Buk / Fagus  
7. Buk / Fagus  
8. Buk / Fagus  
 

153 
137 
123 
160 
100 
71 
160 
38 

WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
„C” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. Buk / Fagus  
2. Buk / Fagus  
3. Buk / Fagus  
4. Buk / Fagus  
5. Buk / Fagus  
6. Buk / Fagus  
7. Buk / Fagus  
8. Buk / Fagus  
9. Buk / Fagus  
10. Dąb / Quercus 
11. Buk / Fagus  
12. Buk / Fagus  
13. Buk / Fagus  
14. Buk / Fagus  
15. Buk / Fagus  
16. Buk / Fagus  
17. Buk / Fagus  
18. Buk / Fagus  
19. Buk / Fagus  
20. Buk / Fagus  
21. Buk / Fagus  
22. Buk / Fagus  
23. Buk / Fagus  
24. Buk / Fagus  
25. Buk / Fagus  
26. Buk / Fagus  
27. Buk / Fagus  
28. Buk / Fagus  
29. Dąb / Quercus 
30. Dąb / Quercus 
31. Buk / Fagus  

 
98 
130 
76 
128 
97 
86 
114 
87 
74 
57 
107 
83 
74 
53 
79 
85 
107 
104 
76 
107 
77 
98 
94 
100 
54 
111 
94 
127 
103 
133 
95 

 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
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„C”  

32. Buk / Fagus  
33. Dąb / Quercus 
34. Buk / Fagus  
35. Buk / Fagus  
36. Buk / Fagus  
37. Dąb / Quercus 
38. Buk / Fagus  
39. Buk / Fagus  
40. Buk / Fagus  
41. Buk / Fagus  
42. Buk / Fagus  
43. Buk / Fagus  
44. Buk / Fagus  
45. Buk / Fagus  
46. Buk / Fagus  
47. Buk / Fagus  
48. Buk / Fagus  
49. Buk / Fagus  

 

110 
144 
65 
105 
83 
157 
53 
37 
54 
128 
52 
65 
80 
88 
47 
105 
90 
64 

 

WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 

„D”  

 
1. Sosna zwyczajna / Pinus sylvestris 
2. Jesion / Fraxinus 
3. Jesion / Fraxinus 
4. Jesion / Fraxinus 
5. Klon / Acer 
6. Jesion / Fraxinus 
7. Jesion / Fraxinus 
8. Brzoza / Betula 
9. Dąb / Quercus 

 

74 
34 
32 
33 
98 
26 
50 
54 
62 

WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 
WYCINKA 

 
Karczowanie krzaków i podszycia: 0,05 ha 
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2. PISMA, NOTATKI, UZGODNIENIA 
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3. RYSUNKI:  

 

 

Rys. nr 1.0  Orientacja      

Rys. nr 2.0  Plan sytuacyjny       1:500 

Rys. nr 3.0 Przekroje normalne, szczegóły konstrukcyjne   1:50; 1:25 

Rys. nr 4.0 Przekrój podłużny       1:50/500 

Rys. nr 5.0 Przekroje poprzeczne      1:100 

Rys. nr 6.0 Inwentaryzacja i gospodarka drzewostanem   1:500 

 

 

 

 
 
 


















